令和7年度 八戸市公会堂文化事業「八戸パフォーマンス☆シアター」出演応募用紙 【受付期間】2025年10月1日(水)~31日(金)まで

別紙を添付してください。

出演者人数(代表者含む)

【1】応募団体・個人情報					
	(ふりがな)				
団体名・グループ名	(チラシ等への表記)				
代表者名	(氏名ふりがな)	(氏名表記)			
所属(学校・団体等) ※□に√を入れてください。	□(名称) 所属団体名がある場合は記載してください。 □個人参加(所属なし)				
住所 ※書類の郵送先に使用します	(郵便番号) - (住所)				
電話番号	(携帯電話 推奨) TEL				
メールアドレス ※連絡用に使用します	(ハイフン・アンダーバー等の記号、数字の「O」英語「O」は区別がつくよう、はっきりと記載してください。) メールでの応募後は下記のメールアドレスから返信します。 メールを確実に受信できるよう、事前に設定をお願いします。 ※特に Gmail・docomo 系列のメールアドレスを使用される場合、当館からの返信メールが 「迷惑メール」に振り分けられる事例が発生しています。 予め下記のアドレスが受信できるよう、必ず設定をお願いいたします。 【八戸市公会堂からのメール】 info@hachi-kokaido.com				
主な出演者の在住・在勤・ 在学地域	□市内在住 □市内在勤 □市 □近隣地域 □その他(該当するものに√を入れてください。	市内在学)			
【2】申込内容について					
申込部門	□ダンス・舞踊の部 □司会アシスタント □舞台アシス	(タント			
パフォーマンス名称 (発表タイトル等)					
パフォーマンスの 具体的な内容 ※スペースが足りない場合は、					

創作ダンス など、踊り・身体表現を主とするものに限ります。

例)ヒップホップ・ジャズダンス・バレエ・モダンダンス・コンテンポラリーダンス・よさこい・体操

人 ※予定人数でも可

【3】活動歴・資料など

ロデータで資料を提出する							
	□(自由記入欄)	※説明文・イラスト・写	真·参考映像等	等の URL などを書	き込んでくだ	さい。	
簡単な舞台構成							
※スペースが足りない場合は、							
別紙を添付してください。 							
	※データで資料を提出する場合は、下部に記載しているメールアドレスへお送りください。						
	□データで資料を提出する						
	□(自由記入欄)	※説明文・イラスト・写	真·参考映像等	等の URL などを書き	き込んでくだ	さい。	
(千劫麻, 白コ DD							
活動歴・自己 PR ※スペースが足りない場合は、							
別紙を添付してください。							
	※データで資料を提出する場合は、下部に記載しているメールアドレスへお送りください。 □データで資料を提出する						
			'直· 	等の LIRL かどを書:	キねんでくだ	. †1.)	
資料について	□(自由記入欄) ※説明文・イラスト・写真・参考映像等の URL などを書き込んでください。						
※パフォーマンスの内容・ ステージ構成のイメージが分か							
る資料の提出							
(動画や写真など)							
(活動内容がアップされている							
SNS の URL など)	データでの資料提出をする場合は、下記のアドレスへお送りください。						
	【八戸市公会堂 代表メール】 info@hachi-kokaido.com						
【4】確認事項(チェックを入れ	てください)						
□ 搬入・搬出・準備・撤収付	作業は責任をもっ	って行います					
□ 本催事の説明会に代表者が出席可能です							
□ 本催事のチケット販売に協力します							
□ 主催者の方針に協力し	、催事の円滑な過	進行に努めます					
□ 参加費・交通費等は自己	己負担します						
【5】同意確認(署名欄)							
私は、「八戸パフォーマンス☆シアター」開催要項を確認のうえ、上記のとおり申込いたします。							
署名(必須)			日付	2025年	月	日	

【応募受付・お問合せ先】 SG GROUP ホールはちのへ(八戸市公会堂) ※10月31日(金)必着

TEL:0178-44-7171/FAX:0178-44-7176/メール: info@hachi-kokaido.com 郵送:〒031-0075 八戸市内丸 1 丁目 1-1 SG GROUP ホールはちのへ(八戸市公会堂)内